敲不开女友门竟以跳楼相逼

该男子已被警方行政拘留

本报11月20日讯(记者

顾松) 11月18日晚,一男子 因进不了女友家门,便用脚 踹门。滨海公安局滨北分局 民警3次出警劝说,该男子还 以跳楼威逼女友开门。11月19 日,该男子被警方行政拘留。

据滨北分局胜苑派出所 曹所长介绍,11月18日晚10时 30分左右,接到女子王某报警

称,家中遭人踹门需要警方 救助。"我们到现场后看到, 一名醉酒男子在居民楼内声 称要找女朋友,但是其女友 不开门。"曹所长说,询问得 知,男子李某是胶东人,18日 来到东营找其女朋友王某。 经过民警的劝说,李某同意 离开。

当晚10时45分左右,王某

再次求救称,李某还在踹门。 当民警赶到现场后,继续耐 心地劝说将其劝走。

民警刚回到派出所,王 某第三次打来报警电话。这 次李某骑坐在居民楼5楼的 窗户上,以跳楼为由威胁王 某开门。"我们看他要跳楼, 连忙联系了交巡民警和消防 大队民警到现场。"曹所长

说,民警紧急在楼下安放充 气救生垫,同时耐心劝说李 某,但李某拒绝民警靠近,并 坚持要求王某同意开门才下

民警与王某交流得知, 由于李某不断地踹门导致房 门已经无法打开,民警便联 系了开锁公司。19日凌晨2时 许,开锁公司人员将房门打

开后,李某从窗户上下来,随 后李某被民警带到派出所。

干某和李某诵讨某婚 恋网站认识,并确定了男女 朋友关系。"民警说,李某对 自己的鲁莽行为供认不讳, 但是由于其行为触犯了法 律,11月19日,公安机关因李 某扰乱公共场所秩序决定对 其给予行政拘留5日的处罚。

逼人偷油不成 打人被刑拘

本报11月20日讯(通讯 **葵艳柱** 记者 顾松)

伙不法分子企图拉拢 采油队职工刘某合伙盗油 被拒绝后,将其殴打成重 伤。截至目前,4名涉案犯罪 嫌疑人已被刑拘。

据刘某回忆,曾有人打 电话要求合伙偷油,他拒绝 了,当时对方让他走着瞧。 11月1日晚9时许,几人手持 棍棒闯进值班室,对他一顿 毒打,导致他多处外伤,胳 膊和五根肋骨骨折。根据线 索,11月14日,滨南分局刑 侦大队将王某,李某,李某 某抓获,16日,张某自首。

目前,4名嫌疑人全部 被刑事拘留。



培训新人

11月14日至18日,垦 利县人社局对2011年垦利 县新进事业单位102名工 作人员讲行了为期五天 的培训。 本报通讯员 杨海生 盖飞飞 本报 记者 顾松 摄影报道

没钱还敢疯买彩票 付不起钱逃之夭夭

本报11月20日讯(通讯 庞晓慧 赵娟 记者

王超 嵇磊) 15日上 午9时许,广饶县张先生的 彩票零售点迎来一名客 人,客人从早上一直到晚 上九点,都在他店里打彩 票,离开时才说身上没钱, 张先生跟其回到住宿旅 馆,没想到上个厕所的功 夫,那男子溜了!张先生不 但没要回5000元彩票钱, 还被旅馆老板追债。

15日上午9时许,一名 男子来到张先生经营的体 育彩票站。该男子已经连 续好几天来张先生店内打 彩票,每次都是现金结算。 男子从上午9点一直打彩 票到晚上10点,张先生称 时间太晚了,让其结账,男 子说身上钱不够了。该男 子说,他就在附近的一家 旅馆住着,一再保证第二 天会把欠款付清。

张先生不放心,遂跟 随男子一起回到旅馆。16 日清早,男子以去厕所为 由,逃之夭夭。张先生问旅 店老板,旅店老板称,男子 只交了一百元押金,同时 用一串钥匙暂作抵押,说 住宿费会有朋友帮其付 清。由于张先生怕男子逃 跑,与其同住一晚,旅店老 板认准了张先生就是那名 男子的朋友,执意要求张 先生把住宿费付清。这时, 张先生才意识到遇到了骗 子,连忙拨打了110报警。

接到张先生报警后, 警方立即进行立案调查。 初步调查发现,男子在旅 馆抵押的钥匙全是生锈断 裂的废用品。经张先生初 步估计,他被那名男子共 骗取5000余元,此案还在 进一步侦查中。



电线老化 民房着火

11月17日上午10时57分,位于龙居镇方家村一民房发生火灾。到达现场后, 消防官兵使用水枪对房子进行灭火,两名消防员爬至房顶进行隔离防止火势 蔓延。30多分钟后,大火被成功扑灭。据了解,此次火灾是由于电线老化加之阴 雨连绵造成电线短路,引燃房间内的豆秸杆而引发的。 本报记者 李金金 本报通讯员 陈成林 摄影报道

服务,延伸到最后一公里

设备、依托当地、便民惠农"的原则, 对设备管理员进行专门培训,反复 演练操作步骤,熟悉操作技能和要 领,掌握管理程序和方法,保证自助

服务终端正常运行。使农民切实感 受到了"足不出户可缴费,身不出村 可取款"的便捷金融服务,真正做到 将服务延伸到最后一公里。

利津联社全面施行"指纹办贷"

为进一步加强信贷管理,提高 办贷效率,规范贷款操作,利津县 农村信用合作联社在下辖20个贷 款网点全面施行贷款证贷款指纹 办贷模式。指纹办贷通过指纹识别

身份,在规范贷款管理的同时,简 化个人贷款办理手续,从而实现贷 款风险管理与"阳光办贷"的有机 (利津县信用社 张涛

利津联补大力推广 财富在手卡"

为进一步增强非现金支付能 力,提高金融服务水平,利津县农 村信用社在全县20个网点推广"财 富在手卡"业务,财富在手卡是通 过联通、移动、电信等电话S1M卡上 安装芯片,通过手机实现了客户把 银行揣进自己的口袋、攥在自己的 手心,形成了具有农村信用社特色 的"拇指银行"。客户凭借财富在手 卡即可实时自行办理跨行汇款业 务,目全天24小时不限制金额在全 省农信系统享受金融服务,满足了 货到付款和实时转账的业务需求。

截止2011年11月上旬,利津联 社财富在手卡签约客户181户;办 理查询类交易741笔,办理行内转 账业务256笔,交易金额达 932292.98元,办理实时汇款17笔, 交易金额44795元。 (利津县信

用社 张伟 张涛)

利津联社关注民生促发展

近年来,利津联社切实履行社 会责任,从关注民生、服务民生的 高度出发,围绕"新农保、新农村、 新农业"三个主题,不断推行机制 创新、产品创新、服务创新,有力地 支持了"三农"、中小企业和地方经 济的发展,同时,自身业务也有了

"养儿不防老,参加新农保,每 月不掏钱,工资拿到老!",这是如 今在农村传播颇广的一句顺口溜。 参加新农保的农户只要年龄超过

60岁每月就能像城里人一样拿到 养老金。

为了配合新农保工作的开展, 利津联社积极向地方政府和主管 部门汇报,阐明农村信用社网点分 布广、人员多、亲民等优势、争取13 万户参保农户在农村信用社开户。 为了配合主管部门做好新农保推 广工作,利津联社通过多种措施助 推工作进展,一是及时召开"代理 新农保业务"专题会议,对代理新 农保业务做了全面部署;积极与政 府有关部门沟通协调,迅速摸清养 老金领取人员底数。二是强化培 训,组织主任、会计主管、前台柜员 进行了专门业务培训,提高其操作 技能,严格规范操作,确保项目准 确无差错、账务核算无差错,在规 定时间内完成了存折打印和数据 核对任务。三是完善支付渠道,在 营业网点开诵新农保业务办理"绿 色通道",由专人负责引导客户办 理相关业务。 (利津县信用社

张淑美 张伟)

大商洗浴 盛装上阵

11月17日,经过几个月的装 修,大商洗浴会所面貌一新开业。 大商洗浴休闲会所,是一家集商务 客房、休闲健身、养生保健、中医理 疗、中餐自助为一体诠释"洗浴文 化"的综合型休闲会所。舒适、品 位、时尚、健康是大商洗浴的原动 力,清新淡雅的简约现代装修,没 有富丽堂皇的气派和华丽的装饰,

让人感觉舒适与温馨。

大商洗浴自2003年开业,引领 着东营洗浴的消费时尚,不断改变 着人们的消费理念。历经八年积 淀,大商盛装为您打造全新的绿色 健康第三空间,让您远离办公室的 忙碌,生活的压力,是您休闲健身 的最佳选择。宽敞自由的休息区, 竭力打造舒适休闲的环境,让您在

这里感到惬意和关爱。在放松之余 尽情享受温馨浪漫一刻。宽大的洗 浴环境,水温适宜的热水池让你泡 去一身的疲惫, 倍感轻松。以中医 理论为基础的中式理疗按摩保健, 手法力中带柔,加上搓、敲、推拿等 专业手法,促进血液循环,消除您 一身疲惫,缓解一身压力,让身心 放松,达到洗浴养生的最佳效果。

分类广告热线8327067

收据号为:3020012的天籁华都15号楼902 挂失声明 装修押金条丢失,声明作废

率先启动IOS 5免费升级服务 宏图三胞专业服务迈入3C+时代

数据显示, iPhone 4以及iPad 目前在国内市场中均已占据了极高 的市场份额,在其火爆背后,苹果自 主开发的iOS操作系统市场占有率 已达54.65%,成为苹果智能手机、 平板电脑的核心操作系统。

iOS 5固件免费升级业务国 内首现宏图三胞

作为苹果在国内市场中最重要 的合作伙伴之一,宏图三胞日前正 式宣布,将率先在全国41家Apple专 业授权店内针对宏图三胞会员推出 电话预约、现场指导以及预约上门 等iOS 5固件免费升级业务,并安排 技术工程师现场协助全程指导。

宏图三胞负责人表示,iOS 5 不仅拥有1500个全新的API应用程 序开发接口,新增信息提示、待办事 项提醒、抓拍、iCloud备份(恢复)、多 任务手势等200项全新功能,同时还 为用户提供了无线同步、iCloud支 持和新的Notification Center等功 能,以及全新方式的虚拟键盘。在摄 像功能领域,iOS 5还新增自动对 焦、自动曝光锁定、照片修饰、剪裁 等功能。鉴于iOS 5独有的强大云应 用功能,宏图三胞已在内部针对所 有此次参与iOS 5固件免费升级服 务的技术工程师进行了专业培训, 足以为用户提供全方位的iOS 5升 级服务

宏图三胞专业打造多元化 的3C+服务概念

服务是企业赖以生存与长足发 展的核心驱动。基于服务领域,宏图 三胞从来都不敢存有丝毫的侥幸或 怠慢。iOS 5固件免费升级服务的推 出,标示着宏图三胞"红快服务"由 传统PC服务市场向多元化3C+领域 迈出了最坚实的一步。

该负责人强调:"作为国内专业 级的IT及消费类电子产品销售与服 务企业,宏图三胞希望今后的服务 不再仅仅局限于PC领域,未来,将 会更多地考虑将服务向通信、智能 IT、数码、OA办公,甚至是各类操作 系统、程序应用等领域加以延伸,从 而让宏图三胞在行业内真正达到 3C+的服务规模与能力。

今天,宏图三胞勇于担当起更多 的社会责任,帮助更多的IT用户摆脱 产品应用、服务等方面的困惑。明天, 宏图三胞将集合更多的厂家、服务商 资源,为更多的社会用户提供更加卓 越、更具价值的服务与支持。